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Slatkine

Montagne et photographie

La montagne dans le sang 
François Perraudin a développé une carrière de photographe et 
d’auteur en parallèle à celle de guide de haute montagne. En auto-
didacte curieux, il a affiné sa technique, l’a diversifiée à l’arrivée 
du digital, avec un sac loin de s’alléger. Empreinte de sensibilité 
à l’esthétique, son approche de la montagne ne s’exprime ni en 
degrés de difficulté ni en horaires détaillés. Son intégration dans le 
milieu prime. Résulte de cette constance photographique et rédac-
tionnelle le moyen toujours plus affiné d’exprimer une certaine 
sensibilité environnementale, exacerbée par le changement clima-
tique et le recul des glaciers. 
Dans ce récit d’une vie en montagne au caractère autobiogra-
phique, textes et images figent les étapes d’une carrière à la re-
cherche de la beauté. Si François Perraudin les a déjà partagés dans 
plusieurs publications parues aux Éditions Slatkine, cet ouvrage 
est révélateur du bonheur d’être là-haut. 

176 pp.
Préface de Julien Wicky, journaliste

Relié plein papier
30x24 cm

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 59.-
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Montagne et photographie

Chroniques de Verbier
Ce livre sonde le passé de Verbier, 
raconte le présent et explore son 
avenir en s’écartant de la trame tra-
ditionnelle du récit historique pour 
redonner vie aux événements qui se 
sont évanouis dans l’oubli. Un récit 
original faisant dialoguer mémoire et 
histoire, souvenirs personnels, anec-
dotes cocasses et faits réels dans le 
respect de la rigueur documentaire. 

www.verbier-chronicles.ch

304 pp.

Relié plein papier
22x29 cm

Aussi en version anglaise :  
Verbier Chronicles

Prix : 79.-
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Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com



4

Slatkine

Art

Carnet de balades en Lavaux
Fruit de dix années de balades dans 
le vignoble en terrasses de Lavaux, ce 
carnet d’artiste mêle croquis, aqua-
relles, notes historiques et textes 
poétiques. Peintre-carnettiste locale, 
Éliane Monnier y trace un hommage 
intime à cette région fascinante, 
inscrite au patrimoine mondial de 
l’UNESCO, capturant ses lumières 
furtives, ses silences, ainsi que les 
menus détails qu’offre le chemin. Un 
livre sensible et contemplatif, à la 
croisée du regard et de l’émotion.

96 pp.

Relié plein papier 
29,7x21 cm

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 48.-

Batuffolo
Batuffolo s’envole, dispersant ses spores. 
La petite boule de coton, personnage d’une 
fable, incarne le message de paix, d’amitié et 
de renouveau de ces songes vénitiens. Clin 
d’œil et humour jaillissent dans cet hymne 
à la nature. Andrea Barina, au travers d’his-
toires qu’il inventait pour ses filles, parle aux 
enfants aussi bien qu’aux adultes. En écho, 
les illustrations d’Isabelle Tabin-Darbellay 
pétillent et dansent au rythme de ces délires. 
Une nouvelle technique employée par l’ar-
tiste marie l’aquarelle à des chutes de tissus 
peints par Hélène Ferruzzi. La légèreté des 
coups de pinceau est renforcée de pétales de 
lin, soie ou coton. 

104 pp.

Relié plein papier 
31x23 cm

Prix : 39.-
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BD-roman graphique/patrimoine

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 50.-

Allo vinyles
Une première dans le monde du livre, de la musique  
et des arts graphiques ! Allo Vinyles réunit plus de  
300 pochettes de disques du monde entier, des années 
1950 à nos jours, et dont les vedettes sont... des télé-
phones. De l’appareil démodé au portable le plus 
récent, les téléphones de cet ouvrage sont mis en scène 
dans un joyeux désordre temporel. Réinterprétés, dé-
fonctionnalisés, humanisés, ils se plient aux caprices 
sans fin des illustrateurs. L’objet téléphone, allié à la 
musique, parce qu’il relie les êtres et les cœurs, touchera 
immanquablement en chacun une corde sensible. 

212 pp.

Relié plein papier
30x30 cm

Préface de Pascal Gavillet,  
journaliste à la Tribune de Genève

Prendre corps
Durant deux années, Sarah Najjar 
est partie à la rencontre de per-
sonnes qui côtoient la mort au 
quotidien, par le biais de leur pro-
fession. De l’hôpital au cimetière, 
en passant par la morgue, l’uni-
versité ou les pompes funèbres… 
Qu’ont-elles à nous raconter ? 
Sous forme de BD-reportage colo-
rée, l’autrice rassemble le puzzle de 
la fin de vie et nous livre 10 témoi-
gnages captivants d’humanité.

184 pp.

Broché
16,5x22,5 cm

Prix : 32.-
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Slatkine

Humour

Dernier album avant l’IA
Gérald Hermann, le dessinateur de la Tribune de Genève, 
prend sa retraite après une longue carrière de dessinateur 
de presse. L’occasion de nous présenter une sélection de ses 
meilleurs dessins !

40 ans de dessins de presse

208 pp. 

Relié plein papier
22x27 cm

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 19.-

COQP !
Une centaine de formules, toutes 
originales, sont ici soumises à votre 
lecture, qui utilisent la sonorité des 
lettres pour construire de petites 
phrases ou histoires surréalistes. 
C’est ce que l’on appelle des allo-
graphes. Ainsi, COQP ! veut dire 
« C’est occupé ! ». Tantôt provoca-
trices, drôles ou sentencieuses, ces 
phrases bouleversent nos habitudes 
de décryptage d’un texte. Décalées 
et finement humoristiques, les illus-
trations se marient parfaitement au 
propos, le tout se faisant le véhicule 
d’une bonne humeur contagieuse. 

112 pp. 

Relié plein papier
13x20 cm

Prix : 35.-
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Guides

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

25 randonnées dans les Alpes
Ce livre de randonnées n’est pas un 
guide traditionnel. Il est à la fois  
un outil pratique et un hommage 
à l’extraordinaire défi relevé par 
Yves Auberson : traverser les Alpes 
sur 1000 km avec son compagnon 
de route, M. Parkinson. À travers 
un récit émouvant et inspirant, son 
meilleur ami revient sur cette aven-
ture hors du commun et nous plonge 
dans les émotions intenses vécues 
par Yves. Cet ouvrage unique vous 
propose de revivre cette épopée en 
25 étapes clés, chacune marquant 
un moment fort de ce voyage inou-
bliable. Cette édition, interactive,  
fait suite au film Ma vie est un défi.

176 pp.

Broché
15x22 cm

Par monts et par vaux  
autour du Léman…
Le géologue genevois Jean-Jacques 
Pittard a écrit pour la presse locale, 
de 1955 à son décès en 1985, de 
nombreux articles scientifiques 
traitant des sciences de la Terre, 
mais aussi de sujets concernant la 
biologie au sens large du terme. Le 
présent ouvrage vise à tirer de l’oubli 
et à rassembler un certain nombre 
de ses articles, plutôt orientés vers 
la géologie, et traitant de sujets et de 
phénomènes actuels présents autour 
du Léman. Les articles originaux 
ont été actualisés si nécessaire et les 
photos les illustrant datent de ces 
dernières années. Enfin, les accès aux 
sites décrits sont donnés. 

236 pp.

Broché
17x24 cm

Prix : 35.-

Prix : 24.-

Prix : 32.-

Prix : 34.-

À pied du Léman à la Méditerranée
Après avoir lu La traversée des Alpes. Essai 
d’histoire marchée écrit par Antoine de 
Baecque, Matthieu Gétaz a décidé d’entre-
prendre ce périple, du Léman à la Médi-
terranée. Il a fait le choix de la photo en 
couleur, plus orienté sur la restitution des 
paysages traversés, commentés et contex-
tualisés avec des textes écris par Antoine de 
Baecque, qui donnent un aperçu, narratif et 
historique pour celles et ceux intéressé(e)s  
par ce long cheminement. 

288 pp.

Reliure suisse
14,8x20,5 cm cm

Val d’Anniviers et Vercorin
Avec ce guide découverte sur le Val d’Anniviers et le village 

de Vercorin, Dominique Epiney Regolatti, transmet sa passion 
pour sa vallée d’origine. Nichés au cœur des Alpes suisses, le val 

d’Anniviers et le village de Vercorin attisent tous les sens, par leur 
géographie fascinante et l’authenticité des villages. En toute saison, 
les amoureux de la nature et des traditions y trouvent la possibilité 
de s’adonner à diverses activités sportives, de découvrir des anima-

tions culturelles ou des événements hors du commun. 

320 pp.

Broché
15x22 cm
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Slatkine

Nature et santé

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 28.-

Prix : 22.-

Prix : 28.-

Prix : 15.-

Sur les traces des désastres  
naturels en Suisse
La Suisse est un pays alpin, encore 
affecté aujourd’hui par les processus 
de formation de la chaîne de mon-
tagnes. En raison de ces processus, des 
événements se produisent à intervalles 
irréguliers, modifiant durablement 
le paysage et menaçant des vies 
humaines : avalanches, éboulements, 
chutes de pierres, glissements de ter-
rain, laves torrentielles, crues, inonda-
tions. Sans oublier les tremblements 
de terre. Le présent livre revient sur ces 
événements du passé, les illustrant par 
des exemples et proposant aux lecteurs 
des visites de terrain. 

136 pp.

Broché  15,5x22,5 cm

Les rubriques de l’herboriste à Rhône FM
Depuis plus de deux ans, Andrée Fauchère 
intervient une fois par semaine sur la 
radio Rhône FM, dans des émissions de 
trois minutes, afin de présenter et com-
menter l’emploi des plantes médicinales, 
parler de la vie des montagnards et de 
leur rapport avec la nature et les plantes. 
Dans ce 36e livre publié aux Éditions 
Slatkine, Andrée Fauchère raconte l’his-
toire des plantes médicinales à travers ses 
rubriques. 

140 pp.

Broché  14x21 cm

Entre science et magie :  
les arbres connectés
Les arbres adressent en perma-
nence des messages à leur entou-
rage, mais seule une infime partie 
d’entre nous les percevons, et 
moins encore les comprenons. 
Alors que la santé des arbres est un 
enjeu primordial pour la survie de 
notre civilisation et l’équilibre de 
notre planète, entrer en commu-
nication avec eux, rendre visible 
l’invisible, percevoir l’impercep-
tible offre la possibilité de mieux 
les comprendre et d’agir pleine-
ment à leur profit. Cet ouvrage 
explique comment prédire la santé 
des arbres pour mieux en prendre 
soin, et retrace la grande et belle 
aventure qu’a été la naissance de ce 
savoir nouveau. 

200 pp.

Broché
13x22 cm

40 arbres de la Ville de Genève  
au fil des saisons

Le domaine public de la Ville de Genève 
compte quelque 40 000 arbres, cet ouvrage en 

présente 40, au fil des saisons. Des petits, des 
grands, des jeunes, des vieux, des colosses, des 

tordus, des frêles, des fleuris, des penchés. Nous 
aurions pu en choisir mille autres, tant le patri-

moine arboré de Genève est riche et varié. 

104 pp.

Broché  14,8x21 cm
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Slatkine

Récits de voyage

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 32.-

Prix : 24.-

Les boussoles de l’inconnu
À heure d’Internet et des réseaux sociaux, il y a encore 
des territoires où l’exploration garde tout son sens. C’est 
ce que montrent les incroyables navigations de Sylvie 
Cohen et Marc Decrey à bord de leur voilier Chamade, 
dont ils ont fait un lieu d’échange, de partage et de 
création. De 2007 à 2024, loin des sentiers battus et de 
l’autoroute des alizés, ils ont parcouru les mers les plus 
redoutées de la planète, franchi le fameux passage du 
Nord-Ouest, et même, au XXIe siècle, ouvert des routes 
nouvelles dans le Grand Nord de la Russie ! 

396 pp.

Broché avec rabats  15x22 cm

Des mêmes auteurs

Une parenthèse balkanique
Slovénie, Croatie, Bosnie-Herzégovine, Monténégro. En août 
2022, Fabien Favre part pour une marche d’environ 800 km 
à travers les Alpes dinariques. Sans smartphone ni GPS, il 
plonge dans d’épaisses forêts, chemine sur le fil de vertigineux 
sommets, traverse de minuscules villages et découvre qu’il 
est encore possible de « voyager avec le sentiment d’être ici et 
maintenant, connecté par la plante des pieds plutôt que par les 
ondes de son portable ». Empreint d’humour et de poésie, ce 
récit généreux nous invite à lever les yeux afin de renouer avec 
l’imprévu, la surprise et l’émerveillement. 

120 pp.

Broché
15x22 cm
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Slatkine

Polars

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 29.-

Prix : 24.-
Prix : 29.-

Immaculée connexion
Alexandre assiste par hasard au 
meurtre d’un dealer sur la place de 
la Gare, à Vevey. Paniqué à l’idée 
d’être soupçonné, il prend la fuite. 
Recueilli par une vieille dame du 
quartier puis dans un chalet de 
montagne, il ravive, malgré lui, 
d’anciennes blessures ainsi que le 
souvenir de la plus grosse saisie de 
drogue jamais réalisée en Suisse, 
le 11 novembre 1985, aux Paccots. 
Trente-huit ans après, ce roman 
imagine le destin des « petites 
mains » de cette affaire. 
Un thriller foisonnant, entre 
crimes du passé et interrogations 
contemporaines. 

456 pp.

Broché
14x21 cm

La malédiction de « Sorcière »
Après son enquête éprouvante  
autour du meurtre de l’écrivain 
Marc Voltenauer, Philibert Ramuz 
a pris une retraite bien méritée. En 
visitant le temple Saint-Vincent à 
Montreux, il assiste par hasard à 
une répétition du spectacle musi-
cal Sorcière. Il ne peut résister à la 
tentation de se lancer dans une 
nouvelle affaire rocambolesque où 
l’on retrouve des personnalités du 
milieu musical romand telles que 
Pascal Rinaldi, Thierry Romanens, 
Pierre Smets, Gjon’s Tears, Marc 
Aymon, Dominique Tille ou le duo 
Aliose. 
Avec ce nouveau roman décalé, 
Xavier Michel joue la carte de 
l’autodérision et confirme son goût 
pour le second degré. 

216 pp.

Broché
14x21 cm

Vor
Dans un appartement de 
Genève, un homme est 
retrouvé poignardé. Quelques 
heures plus tard, au pied du Jet 
d’eau, le corps d’un inconnu, 
écorché vif, est découvert 
sur l’enrochement. Deux 
scènes, deux violences froides. 
Propulsée dans l’affaire, Leena, 
cheffe de groupe à la brigade 

criminelle, comprend vite que cette 
double énigme dissimule des vérités 
plus complexes. Tentant de remon-
ter les fils de ces morts brutales, elle 
entrevoit les contours d’un réseau 
trouble où se croisent vengeance, 
trahisons et manipulations. 
Un polar viscéral, porté par une 
héroïne plus déterminée – et plus 
vulnérable – que jamais. 

456 pp.

Broché  14x21 cm

De la même auteure

Du même auteur Du même auteur
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Littérature

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 25.-

Prix : 28.-

Prix : 34.-

Prix : 28.-

Le printemps peut-être
Dans une écriture d’ellipses et d’instan-
tanés, où présent et souvenirs se mêlent 
et s’entrecroisent, Le printemps peut-être 
dévoile le lien intense entre deux sœurs, 
Ada et Anna, et, en parallèle, une relation 
amoureuse où la violence s’insinue. Un 
premier roman poignant, l’histoire d’une 
reconstruction.

160 pp.

Broché  11x20 cm

L’ombre de la Belle
La Belle au bois dormant s’endort 
pour un siècle. Cela, tout le monde le 
sait. Mais que se passe-t-il pendant ce 
temps ? Très vite, l’ombre de la Belle 
se réveille, déchire le fil de nuit qui 
la rattache à sa propriétaire et part 
visiter le monde... Eugène revisite ici 
un conte classique pour en faire un 
roman plein de rebondissements. 
Par l’auteur de Lettre à mon dictateur, 
Prix suisse de littérature 2023, Prix 
du roman des Romands 2024 et Prix 
des libraires Payot / Fondation Batail-
lard 2023. 

192 pp.

Broché  11x20 cm

Renarde
Ava et Asan se sont aimés de longs 
mois, dans une fièvre sensuelle et une 
connivence simple, profonde. Tou-
tefois Asan a toujours maintenu une 
distance, résistant à l’engagement. 
Lasse de ses mystères, Ava s’est enfuie 
et se bâtit une nouvelle vie à flanc de 
montagne. Des animaux blessés appa-
raissent devant son chalet, guidés par 
l’invisible. Des mésanges, un renard et 
un cerf s’invitent. À travers un chassé-
croisé amoureux empreint de réalisme 
magique, Pauline Desnuelles décrit la 
difficulté d’aimer, la quête de soi, les 
forces tendres de la nature. 

176 pp.

Broché  11x20 cm

Aux gens qui doutent
Les familles Veillon et Ardant s’installent à l’Eco-
vallon, quartier durable qui se construit en marge 
d’une agglomération urbaine. Comme leurs voisins, 
Isabelle, Solveig, Philippe ou Sonia ont chacun leurs 
raisons de choisir ce lieu de vie, et leur manière 
d’y faire leur nid : certains multiplient les actions 
citoyennes, d’autres organisent des apéros tandis 
que les enfants s’évadent dans la forêt voisine. Avec 
tendresse et humour, l’autrice interroge leurs désirs 
et révèle leurs contradictions. 

488 pp.

Broché  14x21 cm
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Littérature

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 18.-

Prix : 25.-

Prix : 28.-

Prix : 25.-

Un étrange Nobel
Novembre 1946, le Prix Nobel de littérature est 
décerné à Hermann Hesse. Allemand de nais-
sance, désormais citoyen suisse, l’écrivain se 
retire fréquemment en maison de repos pour 
apaiser son âme tourmentée. C’est lors de l’une 
de ces retraites, près de Neuchâtel, qu’il apprend 
que l’Académie suédoise lui réserve le plus 
prestigieux des prix littéraires. Un roman d’ins-
piration biographique dans lequel se dévoilent 
la personnalité complexe d’Hermann Hesse, ses 
aspirations et ses craintes, mais aussi ses amitiés 
profondes. 

86 pp.

Broché
11x20 cm

Glace morte
Accablés par le poids des 
années, le Nandou et la 
Schmied décident de quitter 
ce monde en s’abandonnant 
sur la glace comme le fai-
saient, paraît-il, les vieillards 
inuits. À défaut de banquise 
à proximité, ils visent les 
sommets à la recherche d’un 
hypothétique glacier ou, du 
moins, de conditions hiver-
nales plus rudes qu’en plaine. 
Ainsi débute un périple qui les 
plonge dans les souvenirs et 
les réflexions les plus dispa-
rates, ponctué de rencontres 
insolites. Un voyage onirique 
autant qu’existentiel, servi par 
toute la virtuosité linguistique 
de Walter Rosselli. 

152 pp.

Broché
11x20 cm

Le liftier des anges
« Ce splendide récit où se mêlent tant 
de choses essentielles étreint la gorge et 
l’estomac. L’amitié, l’amour, le travail, 
la ville, les gens. Ce sentiment double de 
la plénitude et de l’incomplétude d’une 
vie. L’auteur a l’art de raconter ce qu’il a 
connu, souffert, aimé. Il atteint le rêve de 
l’écrivain, mettre en scène sa réalité, avec 
vigueur et la distance nécessaire. » 

Felice Graziano 

144 pp.

Broché
11x20 cm

Je vous écris de Porrentruy
Genève se tient en haute estime mais ses 
veaux d’or vacillent. Elle répète des mantras, 
les cales prennent l’eau et la société se fend 
comme la coque du navire. Elle s’agite dans 
l’insouciance du naufrage qui vient. Un peu 
plus loin, le Jura, terre de luttes devenue 
indépendante à coups de bélier. L’auteur 
découvre en Ajoie une histoire singulière 
et puissante dont il s’empare. Ce roman au 
vitriol questionne les mythes et les illusions 
collectives. C’est un récit sur le pouvoir, sur 
les valeurs et sur l’esprit de révolte. 

176 pp.

Broché  14x21 cm
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Essais

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 32.-

Prix : 35.-

Prix : 28.-

Prix : 28.-

Et au milieu passe une frontière
L’agglomération de Genève se déploie bien au-
delà de la ville, sur le canton de Vaud et surtout 
en France, avec qui Genève partage 103 de 
ses 107,5 km de frontières. Cette vie sur deux 
pays génère croissance économique record 
et inégalités, communauté de destin et popu-
lisme, fragmentation en tribus sociologiques 
et une rare paix sociale. Elle crée des habitants 
entre deux mondes, les frontaliers, et un espace 
politique partagé. Cet ouvrage se veut le récit 
de terrain des paradoxes, réussites et défis 
d’un bassin de vie souvent perçu de manière 
fragmentée. 

304 pp.

Broché  15x22 cm

Avec les Longs vivants
Alors que le nombre des plus de 
85 ans ne cesse d’augmenter, cette 
classe d’âge est le plus souvent 
décrite à partir de pertes physiques 
ou mentales. Une grande ignorance 
des singularités du « grand âge » à 
laquelle Maryvonne Gognalons-
Nicolet se propose ici de remédier. 
Comment se maintenir en forme 
et en santé avec un grand plai-
sir à vivre en dépit de quelques 
difficultés de santé physique ? 
Les parcours de vie issus de films 
(Raymond Uldry, Walter Mafli, 
Ursula Malbine) et d’ouvrages (Ellis 
Zbinden, Ursula Malbine, Geoges 
Abraham, Éric Fuchs) fourniront 
des pistes de réponse.

140 pp.

Broché
14x21 cm

Négociations Suisse-Union Européenne
Ces dernières années, la Suisse a fait face à une 
érosion de son accès au marché intérieur de 
l’Union européenne (UE), au blocage de coopéra-
tions essentielles et au besoin d’une intégration 
complète pour l’électricité. La conclusion en 
décembre 2024 d’un paquet d’accords offre la 
possibilité d’une mise à jour des pendules. Bien 
que différents, les échecs de l’Accord sur l’Espace 
économique européen (1992) et de l’accord insti-
tutionnel (2021) ont profondément marqué nos 
relations avec l’UE. Philippe G. Nell les dissèque 
dans cet ouvrage, identifiant leurs facteurs. Il 
met en évidence les améliorations significatives 
obtenues dans le nouveau paquet d’accords par 
rapport à l’accord institutionnel. 

400 pp.

Broché  15,5x23,5 cm

École primaire genevoise : 
lorsque la bougeotte éclipse l’essentiel…
À Genève, depuis plus de cinquante ans, le Département de 
l’Instruction Publique (DIP) a investi des sommes considérables 
pour rendre l’École meilleure, pour faire reculer l’échec sco-
laire et la sélection sociale. C’est pourtant bien de piétinement, 
voire d’aggravation, qu’il faut prendre acte ; également d’un réel 
marasme qu’éprouvent les acteurs de l’éducation. André Piguet, 
instituteur et inspecteur d’écoles, témoigne ici des réformes et 
faits majeurs qui ont ponctué sa carrière (1965-2006), et s’emploie 
à reconsidérer les problématiques sur lesquelles bute l’École. 

160 pp.

Broché  15x22 cm
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Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 70.-

Histoire de l’ordre  
des avocats de Genève
Fondé en 1895 en associa-
tion de droit privé, l’Ordre 
des avocats de Genève 
recèle une riche histoire, 
au cœur des événements 
socio-économiques et poli-
tiques qui agitèrent Genève 
depuis deux siècles. Mû par 
le souci constant de main-
tenir l’indépendance de ses 
membres et de cultiver parmi 
eux une éthique rigoureuse, 
son engagement est demeuré 
fidèle à sa promesse origi-
nelle : défendre l’honneur et 
la dignité du barreau. Publié 
à l’occasion du 130e anni-
versaire de l’Ordre, ce livre 
retrace l’évolution d’un ordre 
résolument ouvert sur le 
monde, dans la tradition de 
l’esprit de Genève, et conscient 
de sa responsabilité sociale. 

448 pp.

Relié
16,5x23,5 cm

Prix : 29.-

Prix : 29.-

Prix : 34.-

Servir et disparaître
Diplomate, ambassadeur et chef du protocole de la 
Confédération, Daniel von Muralt a vécu des parts 
de l’histoire du XXe siècle et du début du XXIe. De la 
guerre au Koweït au développement rapide de l’Ara-
bie saoudite, de la dynastie marocaine à l’instabilité 
argentine, des déserts du Moyen-Orient aux musées 
madrilènes en passant par Berne, l’Engadine et la 
Belgique, l’ambassadeur a accumulé un tas d’histoires, 
d’anecdotes et de témoignages poignants. Il les raconte 
dans ce récit, avec amusement, légèreté et émotion, 
dans un dialogue avec le journaliste Jonas Ruffieux. 

176 pp.

Broché  15x22 cm

Entre chaire et chair
Le parcours de Martin Jeanneret mériterait un film. 
À défaut, une biographie s’imposait. Existence des 
plus atypiques que celle de cet homme licencié en 
théologie et en psychologie, par ailleurs musicien, 
qui a pratiqué quinze métiers et embrassera cinq 
professions : pasteur, directeur de clinique psychia-
trique, collaborateur au Service de protection de la 
jeunesse, juge de paix et... patron de bordel ! Fruit de 
longues interviews, ce livre se lit comme un roman. 
On y trouve des joies et des peines, la vie et la mort, 
la souffrance et la rédemption. Et la foi. Toujours. 

198 pp.

Broché  15x22 cm

La vie incroyable de Vladimir Socoline
Né et élevé à Genève, Vladimir Socoline décide à 
19 ans de rejoindre la Russie, pays de ses parents 
biologiques, au milieu de la Première Guerre 
mondiale. À travers « ses yeux », se basant sur 
des faits politiques et historiques et sur ses écrits, 
documents, souvenirs, vivez ce voyage à travers 
la Russie en mutation et découvrez une partie 
de son histoire contemporaine : l’émergence du 
socialisme, de la Russie tsariste, de la Première 
Guerre mondiale, de la révolution russe et des 
premières années du bolchevisme, pour arriver 
à la Société des Nations (SDN), où Socoline est 
nommé sous-secrétaire général. 

240 pp.

Broché  15,5x23,5 cm
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Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 44.-

Prix : 49.-

Cataracte
Au Mozambique, en dix jours, 
quatre médecins bénévoles ont ren-
du la vue à plus de 830 personnes. 
Dans des hôpitaux au bord de la 
rupture, entre couloirs vétustes et 
gestes chirurgicaux répétés, ce livre 
témoigne d’un engagement médi-
cal et humain. Les photographies 
de Denis Ponté, héritières d’une 
tradition documentaire humaniste, 
captent avec retenue l’attente, la 
lumière, les visages. Accompagnées 
par les textes sensibles de Philippe 
Constantin, elles composent une 
œuvre à la frontière du reportage et 
de l’art, où l’œil retrouve sa clarté – 
et le regard, sa profondeur.

176 pp.

Relié
25,5x21,5 cm

L’objet de votre Amour
Peut-on lire l’amour dans le 
regard d’un couple et dans 
l’objet qui le représente ? 
Ce livre tente de répondre à 
cette question en photos et en 
textes, avec des couples d’ici et 
d’ailleurs, avec des différences 
d’âge, de culture et de couleur. 
Deux amoureux pour un seul 
objet, leur totem sans tabou. 
Et si Pascale Rocard, artiste, 
photographe et autrice, vous 
demandait : « Et vous, quel 
objet choisiriez-vous pour 
représenter votre couple ? », 
que lui diriez-vous ? 

104 pp.

Relié  28x28 cm

Prix : 30.-

De mémoire
Fruit d’une collaboration précieuse  
avec l’association Alzheimer Genève,  
De mémoire est une immersion sensible 
dans le quotidien des personnes atteintes 
de la maladie d’Alzheimer et de leurs 
proches aidants. À travers des photogra-
phies et des témoignages bouleversants, 
cet ouvrage capture les instants de vie, 
les émotions brutes et la résilience de 
ceux qui vivent avec la maladie, de près 
ou de loin. Un livre à la fois bouleversant 
et lumineux, un témoignage de vie qui 
rappelle que, même face à l’oubli, l’essen-
tiel demeure : la présence, l’amour et la 
transmission. 

80 pp.

Relié
21x28 cm
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Poésie et photographie

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.slatkine.com

Prix : 28.-

Prix : 32.-

Chaos et lumière
« Dans ce recueil, Robert Fred se pose et s’expose. Il 
se pose des questions sur la vie, tout simplement. […] 
Le poète ouvre une porte : je cherche, je me cherche, 
qu’est-ce qui me construit et pourquoi je doute ? Res-
sentons-nous tous les mêmes choses que Robert Fred ? 
Ses poèmes sont un face à face, un miroir qui réfléchit 
un vide infini, un vide à combler qui nous invite à 
voyager. C’est une introspection : s’interroger, est-ce 
aller de l’avant, se perdre, se retrouver ou regretter ? »

Extrait de la préface de Gérard Guy

112 pp.

Broché
18x11,5 cm

ACCORPS
Recueil d’images et de témoignages, ce livre est aussi une archive 
vivante d’actions artistiques menées pendant trois ans de rencontres 
et de réflexions profondes sur l’objectivation des corps et la lutte 
pour l’égalité. ACCORPS immortalise ces instants où le corps parle, 
dénonce et guérit. Une œuvre collective, à la croisée de l’art et du mi-
litantisme, une invitation à réfléchir, à se questionner et à agir pour 
un monde plus juste où les corps ne sont plus réduits au silence.
Le projet ACCORPS repose sur la collaboration d’artistes 
engagé·e·x·s, qui mettent leurs compétences au service d’une dé-
marche artistique et sociale.

120 pp.

Reliure suisse  21x29,7 cm

Lueurs intérieures
Pour Sergei Aschwanden, écrire est une forme 
de thérapie, la poésie représentant l’envie 
de saisir l’irréel pour le transformer en une 
matière tangible, si possible fluide. Ce livre 
est une ode au pouvoir des mots, à la puis-
sance de l’écriture, qui permet de transcrire 
la passion, les émotions et les sentiments en 
tous genres. Les poèmes de ce recueil expri-
ment les aléas de la vie avec une approche 
philosophique. La poésie, c’est comme la 
musique ; elle s’écoute, se savoure, se chante, 
se danse et se vit jusqu’à une sensation 
d’oubli pour mieux revenir et nous rappeler 
les valeurs et bonheurs de notre vie. 

136 pp.

Broché
15x22 cm

Prix : 28.-
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Prix : 33.-

Prix : 39.- Prix : 20.-

NOUVEAUTÉ
Les Étoiles de Piaf
Piaf était une voix, Édith était un cœur. Durant toute 
sa carrière, la chanteuse n’a songé qu’à son public, 
renouvelant sans cesse un répertoire de qualité, mais 
également en façonnant des artistes formés à son 
école. Une école exigeante, qui puisait quotidienne-
ment sa source dans l’amour.
Piaf étendait son univers artistique, toujours plus 
haut, toujours plus loin, adoubant de futurs artistes 
dont les carrières seront internationales. Ils forment 
l’immense projecteur du spectacle de sa vie et ont 
pour noms Montand, Aznavour, les Compagnons de 
la Chanson, Charles Dumont, Georges Moustaki, pour 
ne citer qu’eux. Édith, pygmalion, et Piaf, « professeur-
prophète », prédisant à chacun de ses élèves sa carrière 
à venir. Elle ne s’est jamais trompée. Dans cet ouvrage, 
vous découvrirez ces « étoiles de Piaf ».

160 pp.
Parution : octobre 2025

Une Histoire de la Chanson française
L’histoire de la chanson française est infinie. 
Fleuve de mots et de mélodies qui s’écoulent 
du XIIe siècle à nos jours, elle est le miroir des 
époques traversées et le reflet de celles et ceux 
qui les vécurent.

168 pp.

Chantons un petit air
Deux cent cinquante chansons 
avec paroles et musique pour 
égayer vos rencontres.

250 pp.
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Honneur et Fidélité

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Prix : 36.-

L’Acte de Média-
tion fut pour les 
Suisses la solution 
de la dernière 
chance pour une 
communauté en 
proie à des dissen-
sions suicidaires.  
Il est bon de rappe-
ler ces faits impor-
tants.

Prix : Fr. 25.-  104 pp.

L’auteur nous fait 
découvrir les fonda-
tions de la maison 
suisse, qui démarre 
avec la remise à 
zéro des compteurs 
de l’histoire, par 
l’entière destruc-
tion des anciennes 
structures confédé-
rales. 

Prix : Fr. 29.-  128 pp.

En 1812, la cam-
pagne de Russie 
marque un tour-
nant. Les combats 
qui se déroulent 
sur les deux rives 
de la Bérézina 
tournent à l’avan-
tage de Napoléon, 
et les troupes 
suisses s’y illustrent.

Prix : Fr. 39.-  200 pp.

Ce guide récréatif 
est destiné à mettre 
ses pas dans ceux de 
tous les Bonaparte 
qui ont passé, visité 
ou vécu en Suisse, 
ainsi que de celles 
et ceux qui les ont 
accompagnés dans 
leurs aventures.

Prix : Fr. 29.-  128 pp.

Cet ouvrage retrace 
l’héroïque combat 
de La Cluse, der-
nier baroud d’hon-
neur de l’armée 
française, qui a 
permis le passage 
en Suisse de toutes 
les troupes en 
retraite.

Prix : Fr. 36.-  216 pp.

Le nom de Jean-
Abram Noverraz 
interpelle tout 
passionné de 
Napoléon qui se 
respecte, car il a été 
l’un de ses servi-
teurs les plus dé-
voués, et ce jusqu’à 
son dernier souffle, 
et même bien au-delà.

Prix : Fr. 29.-  160 pp.

NOUVEAUTÉ
Les Suisses de Bonaparte
Entre 1805 et 1814, près de trente mille hommes rejoignirent 
les unités suisses et françaises, regroupant autant de Vaudois, 
Fribourgeois, Valaisans, Neuchâtelois et Genevois.
Que ce soit par nécessité économique, par admiration pour le 
souverain ou simplement par appel de l’aventure, ils prirent 
part aux campagnes militaires les plus lointaines à travers 
l’Europe, pour le meilleur et, souvent, pour le pire.

170 pp.
Parution : octobre 2025

L’histoire du Premier et du Second Empire vous  
passionne ? Rejoignez le Souvenir napoléonien suisse.  

Contact : eric@cabedita.ch
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Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Prix : 36.-

NOUVEAUTÉ
Guerre de l’ombre. La Suisse au cœur de la résistance en Europe
Quelles vérités cachées se dissimulent derrière les murs de 
l’espionnage pendant la Seconde Guerre mondiale ? Comment 
la guerre du renseignement a-t-elle influencé le déroulement des 
événements, loin des lignes de front ? Et quel rôle crucial a joué la 
Suisse dans cette lutte secrète ?
En explorant cette partie méconnue de l’histoire du pays, cet 
ouvrage révèle l’importance stratégique de la Suisse pendant le 
conflit, en particulier dans les opérations de renseignement en 
faveur des Alliés et en tant que refuge pour les milieux de la Résis-
tance.
Cette guerre de l’ombre a considérablement façonné le destin des 
nations, et la Suisse y a joué un rôle caché bien plus déterminant 
qu’on ne le croit.

208 pp.
Parution : novembre 2025

Fr. 26.-, 112 pp.

Fr. 38.-, 272 pp.

Fr. 40.-, 420 pp.

Fr. 29.-, 168 pp.

Fr. 39.-, 384 pp.

Comprendre 
comment H. Guisan 
a été, et reste, une 
figure tutélaire.

Découvrez les 
diverses attitudes 
des neutres face 
à Hitler.

Un guide précieux 
pour visiter les hauts 
lieux de la guerre  
de 1939-1945.

Les facettes 
de l’histoire, 
volontairement 
ignorées par le 
rapport Bergier.

La mobilisation 
suisse au jour le jour, 
avec le journal du 
second du général 
Guisan.
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Un canton, des destins

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Prix : 18.-

Jacques Rime pro-
pose vingt-cinq 
itinéraires à travers 
le canton de Fri-
bourg, en Suisse, un 
pays qui a gardé son 
paysage religieux et 
qui offre de belles 
possibilités de pro-
menades.

Prix : Fr. 29.-
144 pp.

Après Chasse au trésor en Gruyère, 
paru en 2023, voici Mystère à 
Fribourg – Où est Alex ? Avec ce 
nouveau roman illustré, l’auteur a 
voulu emmener les jeunes lecteurs, 
âgés de 9 à 12 ans, dans des lieux 
emblématiques de la Basse-Ville de 
Fribourg et dans la vallée du Gotté-
ron, en leur faisant vivre une aven-
ture palpitante, pleine de péripéties.

112 pp.
Parution : février 2025

Cet ouvrage, diver-
tissant et agréa-
blement illustré, 
vous offre près de 
300 anagrammes à 
résoudre. Un plai-
sir pour qui d’entre 
vous aime cher-
cher un mot caché 
derrière un autre.

Prix : Fr. 19.-
80 pp.

Ce livre permet de saisir la 
vie associative sur un siècle et 
demi, une denrée rare dans ce 
domaine. Le Cercle catholique, 
devenu Cercle fribourgeois 
(1969), est le reflet des change-
ments sociaux, économiques et 
politiques du canton.

160 pp.
Parution : octobre 2025

Six décennies après sa mort, 
Jean Bourgknecht n’avait pas 
eu l’honneur d’une biogra-
phie. C’est désormais chose 
faite avec cet ouvrage. On y 
découvre un avocat talentueux, 
un homme d’affaires habile, 
et une ascension politique 
fribourgeoise irrésistible, puis 
vers l’Olympe fédérale.

356 pp.
Parution : septembre 2025

NOUVEAUTÉS
Cathédrale de Fribourg
Encouragé par l’enthousiasme des visiteurs et sollicité par leur 
requête, l’auteur a imaginé mettre par écrit l’essentiel des commen-
taires exprimés lors de ses visites guidées, de sorte que se marient les 
événements d’une longue histoire, les splendeurs d’une riche esthé-
tique et les contenus de profonds messages chrétiens.

80 pp. illustrées en couleur
Parution : mars 2025

Prix : 20.-

Prix : 29.-

Prix : 39.-
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Faune et Flore

Prix : 36.-

NOUVEAUTÉ
Nature insolite à notre porte
Durant toute une année, dans les environs de son domicile, André 
Pontet, biologiste, a photographié chaque jour un élément de la 
faune ou de la flore. Il nous invite à entrevoir leur richesse souvent 
insoupçonnée et à regarder la nature autour de chez soi, source 
d’émerveillement et de contemplation qui varient selon la saison, 
l’âge ou le développement. Les photos révèlent des détails fasci-
nants des espèces présentées, agrémentées d’un commentaire écrit 
dans un langage accessible à tous.
Avec cet ouvrage, l’auteur montre qu’autour de chez soi, on peut 
rencontrer chaque jour des éléments de la biodiversité locale, tout 
au long de l’année. Il s’adresse de manière didactique à monsieur 
et madame Tout-le-Monde, mais aussi à toute personne intéressée 
de près ou de loin par la nature, de l’amateur débutant au natu-
raliste averti, du biologiste de la faune et de la flore au spécialiste 
des métiers de l’environnement et de l’enseignement des sciences 
naturelles.

296 pp.
Parution : février 2025

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Sans prétendre être un manuel orni-
thologique, ce livre, qui réunit des 
photos d’oiseaux de nos régions, la 
plupart en vol, permet de découvrir 
leurs superbes formes et couleurs.

Prix : Fr. 29.-  160 pp.

Ce livre présente l’ensemble des 
connaissances sur cet animal cap-
tivant, que ce soit ses particularités 
physiques ou le milieu naturel dans 
lequel il évolue.

Prix : Fr. 24.-  160 pp.

Notre forêt est un cadeau inespéré, 
hérité des générations passées, mais  
la bioéconomie, qui n’est autre que 
l’industrie globalisée du végétal et 
dont l’avènement sera aussi celui  
du désert vert, la menace.

Prix : Fr. 29  160 pp.
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Histoire et actualité - NOUVEAUTÉS

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Prix : 33.-

Prix : 33.-

Prix : 34.-

Prix : 32.-

La Seconde Bataille des Alpes - 1944-1945
Ce livre est un riche condensé de tous 
les événements militaires de la seconde 
bataille des Alpes, sans oublier certains 
enjeux politiques décisifs, réalisé en s’ap-
puyant sur plusieurs documents d’archives 
inédits et sur la plus vaste bibliographie 
existant en langue française, italienne et 
anglaise.

168 pp.
Parution : mai 2025

Les Grandes Évasions de la 
Seconde Guerre mondiale
En juin 1940, 100 000 soldats 
français meurent au combat. 
L’armée allemande fait deux 
millions de prisonniers. Si la 
majorité des captifs n’aura pas 
la chance de s’enfuir, ils seront 
cependant 70 000 à tenter 
l’expérience.

280 pp.

De quels droits les Juifs vivent-ils 
entre mer et Jourdain ?
Comment est-on passé d’une  
Palestine où, au début du XIXe siècle, 
vivaient paisiblement quelque 300 000 
Arabes, à une région où s’affrontent 
aujourd’hui férocement 15 millions  
de Palestiniens et d’Israéliens ?
C’est ce que l’auteur a cherché à com-
prendre, de la façon la plus impartiale 
et dépassionnée possible, et qu’il  
souhaite partager avec tous ceux qui 
ont la même curiosité.

184 pp.
Parution : août 2025

Les 30 jours de Berlin
En Europe, le dernier mois de la Seconde Guerre 
mondiale fut marqué par une série d’événe-
ments dramatiques qui précipitèrent le cours 
de l’histoire. Cinquante ans après, André Besson 
entreprend de raconter ces trente journées déci-
sives qui changèrent la face du monde.

354 pp.
Parution : août 2025
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Découvertes régionales

Prix : 28.-

Prix : 24.-

Prix : 36.-

NOUVEAUTÉS ET EST VAUDOIS
Au Pays de L’Étivaz
Menacés de devoir quitter leur alpage, les membres de la famille 
de Tom et Lizette vont faire tout leur possible pour le conserver. 
Mais l’entêtement du propriétaire de l’alpage va entraîner des 
tensions grandissantes, et le dernier été dans la vallée du fond de 
L’Étivaz va être décisif pour chacun. La simplicité, l’humour et la 
fraîcheur de Tom et Lizette, accompagnés de leur poule Pipelette, 
vont être les ingrédients pour apporter la paix et la réconciliation. 
Cette BD est destinée aux enfants et aux familles qui apprécient la 
vie alpestre proche de la nature, ou qui désirent la découvrir.

64 pp., format bande dessinée
Parution : septembre 2025

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Les cent paysages et habitats présen-
tés sont autant de parcelles d’histoire 
offertes à la vue du lecteur et/ou 
promeneur, avec cet inédit qu’est le 
commentaire d’un ancien du pays.

Prix : Fr. 29.-  120 pp.

Habiter Bex
Dans un monde où les histoires individuelles 
se croisent et s’entrelacent, trop souvent de 
manière superficielle, l’auteur, fort de son expé-
rience journalistique, nous invite à découvrir 
des visages et des voix qui font la richesse de sa 
commune. Il partage ainsi une œuvre unique, 
née d’une écoute attentive.

96 pp.
Parution : février 2025

L’auteur jette son dévolu sur  
l’histoire de Château-d’Œx,  
Rougemont et Rossinière. Ses habi-
tants vont se faire enrôler dans  
les armées les plus variées, émigrer 
en Russie et en Amérique, et bâtir 
des hôtels pour les touristes.

Prix : Fr. 39.-  280 pp.

La fabuleuse histoire du sel -  
André Besson a choisi de vous nar-
rer plus particulièrement l’histoire 
du sel, telle qu’elle se déroula des 
origines à nos jours. Vous appren-
drez ainsi ce que fut autrefois la vie 
dure et dangereuse des mineurs 
qui travaillaient au fond des gale-
ries du Jura et du Pays de Vaud. 
Vous suivrez les caravanes du sel 
sur les routes périlleuses du Jura 
franco-suisse. Vous emprunterez 
les sentiers de la contrebande avec 
les faux-sauniers, traqués par les 
féroces agents de la gabelle. 

160 pp.
Parution : août 2025
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Saga lémanique

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Prix : 37.-

Prix : 36.-
Prix : 36.-

NOUVEAUTÉ - DERNIER TOME DE LA TRILOGIE DU LÉMAN

Retour au Lémanus
Le mariage de Valia avec Berthold laisse Géric dans le regret. 
En Vallensis, la paix semble durable, mais l’évêque Agricola 
continue d’assurer son confort et sa richesse, au détriment de la 
population et de la stabilité politique. Assassinat, conspiration 
et traîtrise favorisent le retour des Longobards, opposés aux 
forces franques, dans une inévitable confrontation.

216 pp.
Parution : août 2025

Les Loups du Lémanus
À la suite de La Colère du 
Lémanus, ce roman vous 
conduit en Suisse, en Italie 
et en France, de l’an 569 à 
l’an 572. 

208 pp.

La colère du Lémanus
En 563, une vague énorme 
provoquée par l’effondrement 
d’un pan de montagne avoi-
sinant le Léman ravage rives, 
champs et villages, de Ville-
neuve à Genève. Dès 12 ans.

192 pp.

En compagnie d’autres Walser,  
Barbara quitte le Lötschental et fran-
chit les montagnes pour se rendre 
dans la vallée de Lauterbrunnen. 
Ces nouveaux arrivants créent le 
hameau d’Ammerten (volume I).

Prix : Fr. 32.-  160 pp.

 L’auteure raconte la vie de ses an-
cêtres sur quatre générations, où les 
femmes ont dû faire face à des des-
tins difficiles. L’histoire locale d’une 
famille qui pourrait être la nôtre. 

Prix : Fr. 36.-  200 pp.

Vers la fin du XIXe siècle, Elisabeth et 
son mari doivent quitter leur village 
de l’Oberland bernois. Pour les mêmes 
raisons que leurs ancêtres, et comme 
de nombreux Suisses à cette époque, 
ils sont obligés de partir pour échap-
per à la misère (volume II).

Prix : Fr. 28.-  112 pp.
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Destins

Prix : 36.-

Prix : 29.-

NOUVEAUTÉS
André Besson
André Besson a vu son adolescence gâchée par la Seconde Guerre 
mondiale. Tour à tour journaliste, historiographe, romancier et 
scénariste, il a mené une carrière d’écrivain régionaliste assumé. 
Révélé en Suisse par Albert-Louis Chappuis, des Éditions Mon 
village, son remarquable talent de conteur et son style simple et 
fluide lui assureront une audience dépassant largement sa pro-
vince. André Besson a touché plusieurs millions de lecteurs ou 
téléspectateurs partout dans le monde.

160 pp.
Parution : septembre 2025

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Avec le centenaire de la naissance 
de Bernard Clavel en 2023, il 
nous a paru légitime de publier 
sa biographie, dans laquelle ses 
engagements et ses œuvres sont 
indissociables.

Prix : Fr. 34.-  192 pp.

Passé simple d’une Jurassienne
Au fil des années, Aline voit son village se 
dépeupler. Puis, la Première comme la Se-
conde Guerre mondiale sèment la tristesse 
dans les foyers. Bien des jeunes rejoignent 
le maquis et, parmi les anciens, certains 
deviennent passeurs de réfugiés vers la 
Suisse. Aline est à la fois témoin et actrice 
d’une vie bien remplie.

152 pp.  Parution : mai 2025

Wilfried Meichtry narre le 
destin de deux aventuriers 
visionnaires et fait en-
tendre la voix de celle qui a 
redonné vie à la Maison du 
Prieur de Romainmôtier.

Prix : Fr. 38.-  304 pp.

Cet ouvrage retrace la vie 
et l’œuvre de Pasteur, mais 
offre un angle nouveau : le 
lien avec sa terre natale et 
le terroir de son enfance, 
que sont Arbois et le Jura.

Prix : Fr. 33.-  192 pp.

André Besson a tenu à 
rendre hommage à Victor 
Hugo en lui consacrant 
cette très originale bio-
graphie, qui nous vaut un 
livre passionnant, nous 
faisant découvrir un Victor 
Hugo inconnu.

Prix : Fr. 36.-  504 pp.

Ce livre met en lumière 
le portrait d’une femme 
qui lutte pour garder sa 
dignité.

Prix : Fr. 25.-  120 pp.
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Vie intérieure

Prix : 19.50

Prix : 19.50

NOUVEAUTÉS
Devenir libre
« Au commencement est la liberté », 
écrivait Maurice Zundel. Elle est donc 
constitutive de l’aventure humaine. 
Mais il n’est pas facile d’en trouver le 
chemin et le sens. Dès lors, le chemin de 
la liberté ne s’inscrit pas dans l’absurde, 
le caprice, l’égocentrisme. C’est un che-
min de libération de tout ce qui, en la 
personne, empêche le développement 
de la lumière et de l’amour, la croissance 
vers une harmonieuse grandeur.

112 pp.
Parution : mars 2025 Cœur à corps avec un violon

Le violon ne laisse personne indifférent. 
Réputé comme le roi des instruments, son 
étonnante origine plonge ses racines au ber-
ceau même de notre humanité. Vous ne por-
terez plus le même regard sur cet instrument, 
découvrant chez les anciens luthiers une 
démarche digne des bâtisseurs de cathédrales, 
qui envisageaient les éléments terrestres en 
résonance avec une réalité supérieure.

96 pp.
Parution : mars 2025

Prendre  
du temps pour 

soi

160 pp., Fr. 29.-

160 pp., Fr. 29.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

144 pp., Fr. 29.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

104 pp., Fr. 19.50

96 pp., Fr. 22.-

168 pp., Fr. 29.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch
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Vie intérieure

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

NOUVEAUTÉS
L’ange, souffle de l’invisible
Croyez-vous aux anges ? La question, im-
médiatement, divise. Les uns témoignent 
de rencontres mystérieuses où ils ont été 
sauvés par un ange, d’autres opposent à 
cette idée un scepticisme massif. Est-il 
possible, entre enthousiasme et scepti-
cisme, d’opter pour une troisième voie ? 
Ce livre l’emprunte. Il ne cherche ni à 
« faire croire aux anges », ni à nourrir 
le doute sur leur existence, mais à com-
prendre ce qui se passe lorsque quelqu’un 
dit avoir été rencontré par un ange.

200 pp.
Parution : août 2025

Éveiller 
 son soi  
intérieur

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.- 96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 22.-

96 pp., Fr. 19.50

96 pp., Fr. 22.-

Prix : 29.-

Prix : 19.50

La Bible des festins
À travers festins, interdits alimentaires et 
rituels culinaires, cet ouvrage révèle com-
ment la Bible intègre pleinement le corps 
dans l’expérience spirituelle. En résonance 
avec les enjeux contemporains de l’éthique 
alimentaire, ce livre invite à redécouvrir le 
sens sacré du repas, du partage et de la vie.

96 pp.
Parution : mars 2025

120 pp., Fr. 29.-
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L’histoire en images

Garde à la frontière
En randonnée dans le Jura en 
2018, un enfant se retrouve 
soudainement projeté en 1917. 
À travers ses yeux, partez à la 
découverte de la vie des soldats 
mobilisés pour défendre la neu-
tralité suisse pendant la Première 
Guerre mondiale.

48 pp.

La Suisse résiste
Par cette bande dessinée, plongez au 
cœur de la Suisse pendant la Seconde 
Guerre mondiale. Alors que le plus 
grand conflit de l’histoire de l’humanité 
consume l’Europe, le petit pays se bat 
pour maintenir sa neutralité.

48 pp.

L’or, le courage et le sang
Découvrez l’histoire du butin de 
Grandson et de la bataille de Morat.  
Immergez-vous dans la vie quoti-
dienne du Moyen Âge, explorez la 
richesse visuelle du XVe siècle grâce  
à la série BD’Historic.

48 pp.

Des images  
pour savoir

Prix : 28.-

Prix : 28.-

Prix : 28.-

« Lorsque je suis arrivé à l’abbaye 
de Hauterive en septembre 2019, en 
tant que journaliste hyperconnec-
table, je ne pensais pas que l’homme 
confiné puisse être libre. Que l’accep-
tation du réel est une des clés du 
bonheur. Et que l’être humain n’est 
peut-être jamais aussi grand que 
lorsqu’il se met à genoux. »

Prix : Fr. 35.-  144 pp.

Depuis son apparition dans le  
canton de Vaud, la redoutable fée 
Anagramme a chamboulé tous les 
noms des communes. Cet ouvrage, 
divertissant et illustré, vous offre 
plus de 300 anagrammes à résoudre 
afin de retrouver les noms des com-
munes.

Prix : Fr. 19.-  80 pp.

Les auteurs de cet ouvrage ont fait la 
somme des connaissances en topo-
nymie vaudoise et livré le secret de 
près de 4500 noms de lieux.

Prix : Fr. 45.-  320 pp.

Les grands classiques

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch
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Les grands succès

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Prix : Fr. 29.-
120 pp.

Le langage usuel des Romands et de nos 
voisins est une mine de plaisir, autant 
pour ceux qui l’emploient que pour 
leurs interlocuteurs. Ces ouvrages se 
veulent agréables et offrent un accès 
illustré à ces mots et expressions du 
terroir, tout en expliquant clairement 
leurs significations.

Le Patois vaudois
Cet ouvrage très complet rassemble 
des formules et termes fréquents en 
patois et un répertoire considérable 
de mots groupés par centres d’intérêt.

Prix : Fr. 39.-  300 pp.

La Sagesse des Romands
Ce livre se compose de deux mille 
proverbes patois, accompagnés de 
leur traduction en français, à l’ex-
pression charnue, forgés par la réa-
lité paysanne. Ils sont replacés dans 
le contexte de la vie quotidienne.

Prix : Fr. 39.-  360 pp.

Langage des Vaudois
Cet ouvrage nous permet de renouer 
avec nos racines mais aussi d’enri-
chir et de vivifier notre langage, qui 
sont les véhicules de la pensée et de 
l’âme du canton de Vaud.

Prix : Fr. 40.-  320 pp.
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Humour

Cabédita

Savoir-faire

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

144 pp., Fr. 33.-

160 pp., Fr. 38.-

192 pp., Fr. 39.-

128 pp., Fr. 37.-

150 pp., Fr. 36.-

200 pp., Fr. 39.-

250 pp., Fr. 20.-

160 pp., Fr. 33.-

160 pp., Fr. 37.-

160 pp., Fr. 38.-

160 pp., Fr. 39.-

72 pp., Fr. 19.-

376 pp., Fr. 36.-

120 pp., Fr. 29.-

176 pp., Fr.37.-

176 pp., Fr. 37.-

Rire est bon 
pour la santé
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Les indémodables

Découvrez l’ensemble de nos ouvrages sur www.cabedita.ch

Ce roman vous fera 
mieux connaître les 
passions politiques 
qui ont animé la 
Suisse durant le 
second conflit  
mondial.

Prix : Fr. 33.-
192 pp.

Pro Infirmis a tra-
duit Le Petit Prince 
d’Antoine de Saint-
Exupéry en langage 
simplifié. Cela signi-
fie que les phrases 
sont courtes et les 
mots simples. Cof-
fret de trois livrets.

Prix : Fr. 29.-
152 pp.

Le 10 août 1792, 
l’un des plus specta-
culaire faits d’armes  
met fin à treize 
siècles de mo-
narchie en France. 
Louis-Augustin 
d’Affry, adminis-
trateur des troupes 
suisses, assume la 
mission impossible 
de défendre les 
Tuileries.

Prix : Fr. 35.-
296 pp.

Ce livre nous ini-
tie aux principes 
fondamentaux qui 
ont été à l’origine 
des cathédrales. Le 
lecteur comprendra 
le rôle de l’édifice, 
la signification des 
espaces, etc. 

Prix : Fr. 30.-
128 pp.

L’auteur se propose 
de découvrir ces 
régions à travers le 
prisme des légendes 
qu’on y raconte. Les 
légendes sont très 
souvent liées à un 
endroit précis, ce 
qui convient bien 
pour un guide de 
randonnées.

Prix : Fr. 32.-
176 pp.

Voici l’étonnant ou-
vrage sur l’univers 
parallèle de Tintin 
et l’irrésistible ten-
tation de la parodie 
qu’attendaient tous 
les tintinophiles.

Prix : Fr. 26.-
48 pp.

Cet ouvrage vous 
propose d’aller à 
la rencontre des 
maîtres du temps, 
passés et contem-
porains (musées, 
ateliers ouverts au 
public, expositions 
permanentes), ré-
partis tout au long 
de la route de l’hor-
logerie de Genève 
à Bâle.

Prix : Fr. 30.-
136 pp.

L’auteur fait place 
à cette multitude 
de mots, qui font 
le charme de notre 
langage et qui, par 
leur précision, ne 
peuvent être rempla-
cés par aucun syno-
nyme de la langue 
dite « officielle ».

Prix : Fr. 38.-
160 pp.

Les auteurs 
démontrent tous 
les aspects posi-
tifs résultant du 
maintien, voire de 
la revalorisation 
de nombreux rites 
et traditions qui, 
depuis longtemps, 
sont liés au deuil 
et à son environ-
nement intime et 
social.

Prix : Fr. 39.-
200 pp.

Cet ouvrage réunit 
31 histoires d’auto-
mobiles. À votre 
tour, par exemple, 
de vous laisser 
griser par le par-
fum qui imprègne 
encore la Cadillac 
DeVille de Marilyn 
Monroe.

Prix : Fr. 29.-
128 pp.
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Plaisirs du palais

Élaborées avec 
les produits du 
moment, ceux à qui 
vous destinerez vos 
confitures auront 
plaisir à retrouver 
les saveurs natu-
relles de ces recettes 
issues de traditions 
familiales.

Prix : Fr. 29.-
190 pp.

La crème double 
de la Gruyère a au-
jourd’hui conquis le 
grand public. Mais 
qu’en sait-on ? Pas 
grand-chose ! Des 
producteurs et des 
laitiers la racontent. 
Des chefs nous 
livrent des recettes 
où la crème double 
joue les vedettes.

Prix : Fr. 19.-
64 pp.

Ce magnifique livre 
de cuisine conte-
nant 53 recettes 
présente les fruits 
les plus importants 
et leurs producteurs 
dans chacune des 
régions de culture. 
Les fruits sont 
apprêtés selon des 
recettes créées par 
de grands chefs.

Prix : Fr. 29.-
120 pp.

À travers ce livre 
illustré tout en 
couleurs, vous dé-
couvrirez les nom-
breuses façons de 
savourer ce légume 
précieux pour une 
alimentation saine 
et équilibrée.

Prix : Fr. 20.-
80 pp.

La table fribour-
geoise réunie en 
un guide pratique 
à consulter pour 
des recettes faciles 
à réaliser. Entrées, 
plats principaux, 
desserts, pâtisseries 
et autres surprises 
régionales.

Prix : Fr. 22.-
96 pp.


